

Protokoll – 10. Projektgruppentreffen “Barrierefrei – Neubau ohne Hindernisse“

6. Juni 2007

Teilnehmerliste:

- Katharina Angrosch
- Ingrid Kern
- Linda Kneucker
- Wolfgang Kremser
- Jan Kubis
- Gregor Lechner
- Birgit Mayerhuber (IT Social Solution)
- Gerald Peiker
- Elisabeth Weihsmann
- Birgit Friedrich
- Gregor Lechner (agenda-Team)

Diskussion

- Über 1 Jahr „Projektgruppe Barrierefrei“
- Erreichte Ziele
- www.lokalfuehrer.at

Elisabeth Weihsmann -> neues Gruppenmitglied

An Bezirksvorstehung

- MQ-Liftproblem / Essenslift
- Schanigärten / zu schmale Gehsteige

IST vermisst auch Gehsteige

B. Mayerhuber:

- Agenda-Kriterien eingebaut
- Veröffentlichung
- Keine Bewertung
- Infos zurück zur Agenda
- Lautstärke, Helligkeit, spiegelnde Flächen werden von ITS nicht beurteilt, da es eine subjektive Wahrnehmung ist.

Infoblatt „Förderungsmöglichkeiten“

Zusätzlich ein kleines Infoblatt, welches IST bei der Vermessung beim jeweiligen Lokal lässt.

Kneucker:

Ton des Briefes

- Brief vorher an Projektgruppe schicken
- Kooperation mit „Idee-Initiative“
 - Einladung an Idee-Initiative
 - Was können sie alles umsetzen?
- Ausgezeichnete Lokale sollen eine Braille-Speisekarte als Anerkennung erhalten